
調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(1) 問1 小学校区...(ＳＡ)                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 富田林 36 6.1

2 新堂 36 6.1

3 喜志 56 9.5

4 喜志西 36 6.1

5 大伴 46 7.8

6 東条 14 2.4

7 彼方 26 4.4

8 川西 55 9.3

9 錦郡 38 6.5

10 伏山台 25 4.2

11 寺池台 52 8.8

12 久野喜台 32 5.4

13 高辺台 18 3.1

14 藤沢台 46 7.8

15 向陽台 27 4.6

16 小金台 44 7.5

17 その他 1 0.2

未回答 1 0.2
全体 589 100.0

(2) 問2 回答者...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 558 94.7

2 父親 29 4.9

3 その他 1 0.2

未回答 1 0.2
全体 589 100.0

(3) 問3 学年...(ＳＡ)                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1年生 100 17.0

2 2年生 95 16.1

3 3年生 88 14.9

4 4年生 84 14.3

5 5年生 105 17.8

6 6年生 117 19.9

未回答 0 0.0
全体 589 100.0

(4) 問4 同居者...(ＭＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 515 87.4

2 母親 575 97.6

3 祖父 58 9.8

4 祖母 76 12.9

5 その他 375 63.7

未回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 589 100.0 1599 271.5

(5) 問5 祖父母が近所に住んでいるか...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 隣近所に住んでいる 177 30.1

2 隣近所ではないが、市内に住んでいる 129 21.9

3 市外・府外などに住んでいる 238 40.4

4 祖父母はいない 12 2.0

未回答 33 5.6
全体 589 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(6) 問6 主に子育てを行っている方...(ＭＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 328 55.7

2 母親 586 99.5

3 祖父 39 6.6

4 祖母 63 10.7

5 その他 7 1.2

未回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 589 100.0 1023 173.7

(7) 問7 日頃、子どもの面倒を見てくれる人...(ＭＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的にご自身の親や配偶者の親、親せきにみてもらえる 223 37.9

2
緊急のときや用事があるときに、ご自身の親や配偶者の親、親せきにみてもらえ
る 383 65.0

3 日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる 48 8.1

4 緊急のときや用事があるときに、子どもをみてもらえる友人や知人がいる 182 30.9

5 いずれもいない 33 5.6

未回答 2 0.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 589 100.0 871 147.9

(8) 問8 子どもの子育てや教育について、気軽に相談できる人や場所...(ＳＡ)        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる（ある） 565 95.9

2 いない（ない） 24 4.1

未回答 0 0.0
全体 589 100.0

(9) 問8-1 相談相手、場所...(ＭＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 446 78.9

2 ご自身の親や配偶者の親、親せき、（同居している）家族 444 78.6

3 友人や知人 451 79.8

4 近所の人 127 22.5

5 小学校の先生 167 29.6

6 学童クラブの指導員 18 3.2

7
つどいの広場、子育て支援センターや、児童館などの子育て支援施設、NPOなどの
子育て支援団体 21 3.7

8 音楽教室やスポーツクラブ、学習塾など習い事の指導者や先生 51 9.0

9 民生委員・児童委員や主任児童委員 0 0.0

10 かかりつけの医師 31 5.5

11 市役所の教育相談の窓口 1 0.2

12 携帯電話やインターネットの交流サイト 5 0.9

13 その他 22 3.9

未回答 0 0.0

非該当 24 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 565 100.0 1784 315.8

(10) 問9 母親の就労状況...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで働いている 110 18.7

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中） 4 0.7

3 パート・アルバイト・内職などで働いている 250 42.4

4
パート・アルバイト・内職などで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休
業中） 2 0.3

5 以前は働いていたが、今は働いていない 145 24.6

6 これまで働いたことがない 63 10.7

未回答 15 2.5
全体 589 100.0

(11) 問9-1 1週あたり●日...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 7 1.9

2 2日 13 3.6

3 3日 37 10.1

4 4日 66 18.0

5 5日 166 45.4

6 6日以上 62 16.9

未回答 15 4.1

非該当 223
全体 366 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(12) 問9-1 1日あたり●時間...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 9 2.5

2 3時間以上～4時間未満 23 6.3

3 4時間以上～5時間未満 55 15.0

4 5時間以上～6時間未満 65 17.8

5 6時間以上～7時間未満 42 11.5

6 7時間以上～8時間未満 47 12.8

7 8時間以上～9時間未満 76 20.8

8 9時間以上～10時間未満 17 4.6

9 10時間以上～11時間未満 10 2.7

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0

11 12時間以上～13時間未満 3 0.8

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 1 0.3

14 15時間以上 1 0.3

未回答 17 4.6

非該当 223
全体 366 100.0

(13) 問9-2 家を出る時間...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 4 1.1

2 6時～7時 4 1.1

3 7時～8時 60 16.4

4 8時～9時 156 42.6

5 9時～10時 75 20.5

6 10時～11時 21 5.7

7 11時以降 34 9.3

未回答 12 3.3

非該当 223
全体 366 100.0

(14) 問9-2 帰宅時間...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 93 25.4

2 15時～16時 51 13.9

3 16時～17時 38 10.4

4 17時～18時 44 12.0

5 18時～19時 79 21.6

6 19時～20時 33 9.0

7 20時～21時 8 2.2

8 21時～22時 1 0.3

9 22時以降 6 1.6

未回答 13 3.6

非該当 223
全体 366 100.0

(19) 問10 父親の就労状況...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで働いている 506 85.9

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中） 1 0.2

3 パート・アルバイト・内職などで働いている 2 0.3

4
パート・アルバイト・内職などで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休
業中） 0 0.0

5 以前は働いていたが、今は働いていない 7 1.2

6 これまで働いたことがない 0 0.0

未回答 73 12.4
全体 589 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(20) 問10-1 1週あたり●日...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 1 0.2

3 3日 4 0.8

4 4日 5 1.0

5 5日 257 50.5

6 6日以上 232 45.6

未回答 10 2.0

非該当 80
全体 509 100.0

(21) 問10-1 1日あたり●時間...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 0 0.0

2 3時間以上～4時間未満 0 0.0

3 4時間以上～5時間未満 0 0.0

4 5時間以上～6時間未満 0 0.0

5 6時間以上～7時間未満 1 0.2

6 7時間以上～8時間未満 10 2.0

7 8時間以上～9時間未満 147 28.9

8 9時間以上～10時間未満 63 12.4

9 10時間以上～11時間未満 113 22.2

10 11時間以上～12時間未満 26 5.1

11 12時間以上～13時間未満 69 13.6

12 13時間以上～14時間未満 19 3.7

13 14時間以上～15時間未満 8 1.6

14 15時間以上 28 5.5

未回答 25 4.9

非該当 80
全体 509 100.0

(22) 問10-2 家を出る時間...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 36 7.1

2 6時～7時 112 22.0

3 7時～8時 223 43.8

4 8時～9時 87 17.1

5 9時～10時 15 2.9

6 10時～11時 7 1.4

7 11時以降 10 2.0

未回答 19 3.7

非該当 80
全体 509 100.0

(23) 問10-2 帰宅時間...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 85 16.7

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 7 1.4

4 17時～18時 19 3.7

5 18時～19時 49 9.6

6 19時～20時 97 19.1

7 20時～21時 85 16.7

8 21時～22時 58 11.4

9 22時以降 88 17.3

未回答 21 4.1

非該当 80
全体 509 100.0

(28) 問11(1) 母親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 15 6.0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 46 18.3

3 パート・アルバイト・内職などで働き続けることを希望 127 50.4

4 パート・アルバイト・内職などをやめて子育てや家事などに専念したい 6 2.4

未回答 58 23.0

非該当 337
全体 252 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(29) 問11(2) 父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 50.0

3 パート・アルバイト・内職などで働き続けることを希望 0 0.0

4 パート・アルバイト・内職などをやめて子育てや家事などに専念したい 0 0.0

未回答 1 50.0

非該当 587
全体 2 100.0

(30) 問12(1) 母親の就労意向...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 54 26.0

2 1年より先、一番下の子どもが、●歳になったころに働きたい 48 23.1

3 すぐにでも、もしくは1年以内に働きたい 52 25.0

未回答 54 26.0

非該当 381
全体 208 100.0

(31) 問12(1) 一番下の子どもが、●歳になったころに働きたい...(ＳＡ)             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1歳 1 2.1

2 2歳 0 0.0

3 3歳 5 10.4

4 4歳 2 4.2

5 5歳 2 4.2

6 6歳以上 37 77.1

未回答 1 2.1

非該当 541
全体 48 100.0

(33) 問12(1) 希望する働き方...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 2 3.8

2 パートタイム、アルバイト・内職など 50 96.2

未回答 0 0.0

非該当 537
全体 52 100.0

(34) 問12(1) 1週あたり●日...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 1 2.0

3 3日 18 36.0

4 4日 22 44.0

5 5日 5 10.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 4 8.0

非該当 539
全体 50 100.0

- 5 -



調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(35) 問12(1) 1日あたり●時間...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 0 0.0

2 3時間以上～4時間未満 2 4.0

3 4時間以上～5時間未満 13 26.0

4 5時間以上～6時間未満 24 48.0

5 6時間以上～7時間未満 10 20.0

6 7時間以上～8時間未満 0 0.0

7 8時間以上～9時間未満 0 0.0

8 9時間以上～10時間未満 0 0.0

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 1 2.0

非該当 539
全体 50 100.0

(38) 問12(2) 父親の就労意向...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 1 14.3

2 1年より先、一番下の子どもが、●歳になったころに働きたい 0 0.0

3 すぐにでも、もしくは1年以内に働きたい 4 57.1

未回答 2 28.6

非該当 582
全体 7 100.0

(39) 問12(2) 一番下の子どもが、●歳になったころに働きたい...(ＳＡ)             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1歳 0 0.0

2 2歳 0 0.0

3 3歳 0 0.0

4 4歳 0 0.0

5 5歳 0 0.0

6 6歳以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

(41) 問12(2) 希望する働き方...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 4 100.0

2 パートタイム、アルバイト・内職など 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 585
全体 4 100.0

(42) 問12(2) 1週あたり●日...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(43) 問12(2) 1日あたり●時間...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 0 0.0

2 3時間以上～4時間未満 0 0.0

3 4時間以上～5時間未満 0 0.0

4 5時間以上～6時間未満 0 0.0

5 6時間以上～7時間未満 0 0.0

6 7時間以上～8時間未満 0 0.0

7 8時間以上～9時間未満 0 0.0

8 9時間以上～10時間未満 0 0.0

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

(46) 問13 平日の学童クラブの利用...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 75 12.7

2 利用していない 513 87.1

未回答 1 0.2
全体 589 100.0

(47) 問14(1) 【現在】1週あたり●日...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 1.3

2 2日 3 4.0

3 3日 6 8.0

4 4日 14 18.7

5 5日 37 49.3

6 6日以上 9 12.0

未回答 5 6.7

非該当 514
全体 75 100.0

(48) 問14(1) 【現在】1日あたり●時間...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 28 37.3

2 3時間以上～4時間未満 16 21.3

3 4時間以上～5時間未満 10 13.3

4 5時間以上～6時間未満 3 4.0

5 6時間以上～7時間未満 0 0.0

6 7時間以上～8時間未満 0 0.0

7 8時間以上～9時間未満 5 6.7

8 9時間以上～10時間未満 1 1.3

9 10時間以上～11時間未満 1 1.3

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 11 14.7

非該当 514
全体 75 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(49) 問14(1) 【現在】利用開始時間...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 5 6.7

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 0 0.0

4 8時～9時 7 9.3

5 9時～10時 2 2.7

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 50 66.7

未回答 11 14.7

非該当 514
全体 75 100.0

(50) 問14(1) 【現在】利用終了時間...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 3 4.0

4 17時～18時 38 50.7

5 18時～19時 17 22.7

6 19時～20時 7 9.3

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 10 13.3

非該当 514
全体 75 100.0

(51) 問14(2) 【希望】1週あたり●日...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 2 2.7

3 3日 3 4.0

4 4日 6 8.0

5 5日 19 25.3

6 6日以上 11 14.7

未回答 34 45.3

非該当 514
全体 75 100.0

(52) 問14(2) 【希望】1日あたり●時間...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 11 14.7

2 3時間以上～4時間未満 11 14.7

3 4時間以上～5時間未満 4 5.3

4 5時間以上～6時間未満 4 5.3

5 6時間以上～7時間未満 0 0.0

6 7時間以上～8時間未満 0 0.0

7 8時間以上～9時間未満 0 0.0

8 9時間以上～10時間未満 3 4.0

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0

10 11時間以上～12時間未満 2 2.7

11 12時間以上～13時間未満 1 1.3

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 39 52.0

非該当 514
全体 75 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(53) 問14(2) 【希望】利用開始時間...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 1 1.3

4 8時～9時 7 9.3

5 9時～10時 0 0.0

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 27 36.0

未回答 40 53.3

非該当 514
全体 75 100.0

(54) 問14(2) 【希望】利用終了時間...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 19 25.3

5 18時～19時 7 9.3

6 19時～20時 12 16.0

7 20時～21時 2 2.7

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 35 46.7

非該当 514
全体 75 100.0

(63) 問14-1 学童クラブを利用している理由...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保護者が働いている 73 97.3

2 保護者が働く予定である、または、仕事を探している 0 0.0

3 保護者が、ご自身の親や配偶者の親、親せきの介護をしている 0 0.0

4 保護者に病気や障がいがある 1 1.3

5 保護者が学生である 0 0.0

6 その他 1 1.3

未回答 0 0.0

非該当 514
全体 75 100.0

(64) 問14-2(1) 土曜日の学童クラブの利用希望...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 39 52.0

2 ほぼ毎週利用したい 16 21.3

3 月に1～2回は利用したい 18 24.0

未回答 2 2.7

非該当 514
全体 75 100.0

(65) 問14-2(1) 【毎週】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 0 0.0

4 8時～9時 11 68.8

5 9時～10時 3 18.8

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 2 12.5

非該当 573
全体 16 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(66) 問14-2(1) 【毎週】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 1 6.3

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 7 43.8

5 18時～19時 1 6.3

6 19時～20時 5 31.3

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 2 12.5

非該当 573
全体 16 100.0

(67) 問14-2(1) 【月数回】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 1 5.6

4 8時～9時 10 55.6

5 9時～10時 3 16.7

6 10時～11時 1 5.6

7 11時以降 0 0.0

未回答 3 16.7

非該当 571
全体 18 100.0

(68) 問14-2(1) 【月数回】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 3 16.7

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 1 5.6

4 17時～18時 2 11.1

5 18時～19時 4 22.2

6 19時～20時 5 27.8

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 3 16.7

非該当 571
全体 18 100.0

(73) 問14-2(2) 日曜日・祝日の学童クラブの利用希望...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 56 74.7

2 ほぼ毎週利用したい 4 5.3

3 月に1～2回は利用したい 11 14.7

未回答 4 5.3

非該当 514
全体 75 100.0

(74) 問14-2(2) 【毎週】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 0 0.0

4 8時～9時 2 50.0

5 9時～10時 2 50.0

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 585
全体 4 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(75) 問14-2(2) 【毎週】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 4 100.0

5 18時～19時 0 0.0

6 19時～20時 0 0.0

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 585
全体 4 100.0

(76) 問14-2(2) 【月数回】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 1 9.1

4 8時～9時 7 63.6

5 9時～10時 3 27.3

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 578
全体 11 100.0

(77) 問14-2(2) 【月数回】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 1 9.1

5 18時～19時 3 27.3

6 19時～20時 7 63.6

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 578
全体 11 100.0

(82) 問14-3限定用（問14-2で月に1～2回利用したい人限定）...(ＭＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 39 6.6

2 ほぼ毎週利用したい 16 2.7

3 月に1～2回は利用したい 18 3.1

4 利用する必要はない 56 9.5

5 ほぼ毎週利用したい 4 0.7

6 月に1～2回は利用したい 11 1.9

未回答 516 87.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 589 100.0 660 112.1

(83) 問14-3 たまに利用したい理由...(ＭＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 月に数回仕事が入るため 15 68.2

2 平日にすませられない用事をまとめてすませるため 4 18.2

3 ご自身の親や配偶者の親、親せきの介護や手伝いが必要なため 0 0.0

4 息抜きのため 3 13.6

5 その他 1 4.5

未回答 4 18.2

非該当 567 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 22 100.0 27 122.7
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(84) 問14-4 学童クラブに希望すること...(ＭＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 朝の利用時間を延長する 25 33.3

2 夕方の利用時間を延長する 5 6.7

3 施設や設備を改善する 23 30.7

4 指導内容を工夫する 14 18.7

5 その他 17 22.7

6 特になし 16 21.3

未回答 8 10.7

非該当 514 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 75 100.0 108 144.0

(85) 問14-5 小学校4年生以降の希望する放課後の過ごし方...(ＭＡ)                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 学童クラブを利用したい 40 53.3

2 音楽教室やスポーツクラブ、学習塾などの習い事をさせたい 22 29.3

3 子どもに自宅の留守番をしてもらう 17 22.7

4 その他 10 13.3

未回答 6 8.0

非該当 514 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 75 100.0 95 126.7

(86) 問14-5 小学●年生まで利用したい...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 4年生 4 10.0

2 5年生 7 17.5

3 6年生 25 62.5

未回答 4 10.0

非該当 549
全体 40 100.0

(88) 問15 学童クラブを利用していない理由...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない 318 62.0

2 ご自身の親や配偶者の親、親せきがみている 40 7.8

3 近所の人や父母の友人がみている 0 0.0

4 父母とも働いていて利用したいが、時間帯の条件が合わない 5 1.0

5 父母とも働いていて利用したいが、利用料など経済的な理由で利用できない 9 1.8

6 父母とも働いているが、子どもに習い事をさせるため利用していない 9 1.8

7 父母とも働いているが、放課後の短時間なら子どもだけで大丈夫だと思う 69 13.5

8 その他 52 10.1

未回答 11 2.1

非該当 76
全体 513 100.0

(89) 問15-1 学童クラブの利用意向...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 52 10.1

2 利用しない 431 84.0

未回答 30 5.8

非該当 76
全体 513 100.0

(90) 問15-1 1週あたり●日...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 4 7.7

3 3日 10 19.2

4 4日 11 21.2

5 5日以上 20 38.5

未回答 7 13.5

非該当 537
全体 52 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(91) 問15-1 1日あたり●時間...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 14 26.9

2 3時間以上～4時間未満 13 25.0

3 4時間以上～5時間未満 6 11.5

4 5時間以上～6時間未満 2 3.8

5 6時間以上～7時間未満 0 0.0

6 7時間以上～8時間未満 0 0.0

7 8時間以上～9時間未満 1 1.9

8 9時間以上～10時間未満 0 0.0

9 10時間以上～11時間未満 1 1.9

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 15 28.8

非該当 537
全体 52 100.0

(92) 問15-1 利用したい[○：○]まで...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 2 3.8

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 20 38.5

5 18時～19時 18 34.6

6 19時～20時 1 1.9

7 20時～21時 1 1.9

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 10 19.2

非該当 537
全体 52 100.0

(96) 問15-1 土曜日の利用希望...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 17 32.7

2 ない 20 38.5

未回答 15 28.8

非該当 537
全体 52 100.0

(97) 問15-1 【土曜日】1日あたり●時間...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 0 0.0

2 3時間以上～4時間未満 0 0.0

3 4時間以上～5時間未満 3 17.6

4 5時間以上～6時間未満 1 5.9

5 6時間以上～7時間未満 1 5.9

6 7時間以上～8時間未満 2 11.8

7 8時間以上～9時間未満 2 11.8

8 9時間以上～10時間未満 2 11.8

9 10時間以上～11時間未満 1 5.9

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 5 29.4

非該当 572
全体 17 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(98) 問15-1 【土曜日】[○：○]まで...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 3 17.6

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 1 5.9

4 17時～18時 3 17.6

5 18時～19時 5 29.4

6 19時～20時 1 5.9

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 4 23.5

非該当 572
全体 17 100.0

(101) 問15-1 日曜日・祝日の利用希望...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 7 13.5

2 ない 24 46.2

未回答 21 40.4

非該当 537
全体 52 100.0

(102) 問15-1 【日曜・祝日】1日あたり●時間...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 0 0.0

2 3時間以上～4時間未満 0 0.0

3 4時間以上～5時間未満 1 14.3

4 5時間以上～6時間未満 0 0.0

5 6時間以上～7時間未満 0 0.0

6 7時間以上～8時間未満 2 28.6

7 8時間以上～9時間未満 0 0.0

8 9時間以上～10時間未満 1 14.3

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 3 42.9

非該当 582
全体 7 100.0

(103) 問15-1 【日曜・祝日】[○：○]まで...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 1 14.3

4 17時～18時 4 57.1

5 18時～19時 1 14.3

6 19時～20時 0 0.0

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 1 14.3

非該当 582
全体 7 100.0

(106) 問16 病気やケガで子どもが小学校を休んだこと...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 411 69.8

2 なかった 176 29.9

未回答 2 0.3
全体 589 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(107) 問16-1 対処方法...(ＭＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が仕事を休んだ 14 3.4

2 母親が仕事を休んだ 168 40.9

3 ご自身の親や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 103 25.1

4 働いていない父親か母親が子どもをみた 162 39.4

5 保育所や病院に併設する病気の子どものための保育施設を利用した 0 0.0

6 家事育児代行サービスを利用した 0 0.0

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 34 8.3

9 その他 15 3.6

未回答 4 1.0

非該当 178 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 411 100.0 500 121.7

(108) 問16-1 父親　●日...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 11 78.6

2 2日 2 14.3

3 3日 1 7.1

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 575
全体 14 100.0

(109) 問16-1 母親　●日...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 56 33.3

2 2日 42 25.0

3 3日 24 14.3

4 4日 7 4.2

5 5日 7 4.2

6 6日以上 18 10.7

未回答 14 8.3

非該当 421
全体 168 100.0

(110) 問16-1 親戚、友人・知人　●日...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 32 31.1

2 2日 30 29.1

3 3日 21 20.4

4 4日 4 3.9

5 5日 8 7.8

6 6日以上 2 1.9

未回答 6 5.8

非該当 486
全体 103 100.0

(111) 問16-1 働いていない父または母　●日...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 39 24.1

2 2日 42 25.9

3 3日 24 14.8

4 4日 4 2.5

5 5日 10 6.2

6 6日以上 31 19.1

未回答 12 7.4

非該当 427
全体 162 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(112) 問16-1 保育施設　●日...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

(113) 問16-1 家事育児代行サービス　●日...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

(114) 問16-1 ファミリー・サポート・センター　●日...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

(115) 問16-1 留守番　●日...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 18 52.9

2 2日 6 17.6

3 3日 1 2.9

4 4日 2 5.9

5 5日 4 11.8

6 6日以上 1 2.9

未回答 2 5.9

非該当 555
全体 34 100.0

(116) 問16-1 その他　●日...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 4 26.7

2 2日 5 33.3

3 3日 2 13.3

4 4日 0 0.0

5 5日 1 6.7

6 6日以上 1 6.7

未回答 2 13.3

非該当 574
全体 15 100.0

(126) 問16-2 できれば保育施設などを利用したいか...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば利用したい 40 23.1

2 利用したいと思わない 132 76.3

未回答 1 0.6

非該当 416
全体 173 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(127) 問16-2 できれば利用したい　●日（年間）...(ＳＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 2.5

2 2日 3 7.5

3 3日 4 10.0

4 4日 0 0.0

5 5日 9 22.5

6 6日以上 14 35.0

未回答 9 22.5

非該当 549
全体 40 100.0

(129) 問17 子どもを家族以外の誰かに一時的に預けたこと...(ＭＡ)                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ご自身の親や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 249 42.3

2 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.2

3
トワイライトステイ（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に
子どもを一時的に預かる施設）を利用した 0 0.0

4 家事育児代行サービスを利用した 0 0.0

5 その他 4 0.7

6 預けるようなことはなかった 316 53.7

未回答 21 3.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 589 100.0 591 100.3

(130) 問17 親戚、友人・知人　●泊...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 82 32.9

2 3日～5日 51 20.5

3 6日～10日 50 20.1

4 11日～20日 20 8.0

5 21日～30日 13 5.2

6 31日以上 19 7.6

未回答 14 5.6

非該当 340
全体 249 100.0

(131) 問17 ファミリー・サポート・センター　●泊...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 0 0.0

2 3日～5日 0 0.0

3 6日～10日 1 100.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 588
全体 1 100.0

(132) 問17 トワイライトステイ　●泊...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 0 0.0

2 3日～5日 0 0.0

3 6日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

- 17 -



調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(133) 問17 家事育児代行サービス　●泊...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 0 0.0

2 3日～5日 0 0.0

3 6日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

(134) 問17 その他　●泊...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 1 25.0

2 3日～5日 1 25.0

3 6日～10日 1 25.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

未回答 1 25.0

非該当 585
全体 4 100.0

(140) 問18 子どもを泊りがけで家族以外にみてもらわないといけなかったこと...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 91 15.4

2 なかった 491 83.4

未回答 7 1.2
全体 589 100.0

(141) 問18 対処方法...(ＭＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ご自身の親や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 83 91.2

2 ショートステイ（児童養護施設などで一定期間子どもを預かる施設）を利用した 0 0.0

3 イ以外の保育サービス（家事代行サービスなど）を利用した 0 0.0

4 仕方なく子どもを同行させた 4 4.4

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 5 5.5

6 その他 2 2.2

未回答 1 1.1

非該当 498 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 91 100.0 95 104.4

(142) 問18 親戚、友人・知人　●泊...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 28 33.7

2 2日 15 18.1

3 3日 10 12.0

4 4日 3 3.6

5 5日 5 6.0

6 6日以上 21 25.3

未回答 1 1.2

非該当 506
全体 83 100.0

(143) 問18 ショートステイ　●泊...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(144) 問18 家事代行サービスなど　●泊...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 589
全体 0 0.0

(145) 問18 同行　●泊...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 25.0

2 2日 3 75.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 585
全体 4 100.0

(146) 問18 留守番　●泊...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 2 40.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 1 20.0

未回答 2 40.0

非該当 584
全体 5 100.0

(147) 問18 その他　●泊...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 50.0

2 2日 1 50.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 587
全体 2 100.0

(155) 問19 平日14～16時...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 授業などで学校にいる 465 78.9

2 学童クラブで過ごす 36 6.1

3 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 29 4.9

4 家事育児代行サービスなどを利用する 0 0.0

5 家や公園などで友だちと過ごす 27 4.6

6 児童館など公共の施設にいる 1 0.2

7 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 0 0.0

8 学習塾や習い事へ行く 5 0.8

9 家で、ひとりで勉強などをする 6 1.0

10 その他 1 0.2

未回答 19 3.2
全体 589 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(156) 問19 平日16～18時...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 授業などで学校にいる 2 0.3

2 学童クラブで過ごす 58 9.8

3 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 126 21.4

4 家事育児代行サービスなどを利用する 1 0.2

5 家や公園などで友だちと過ごす 240 40.7

6 児童館など公共の施設にいる 3 0.5

7 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 4 0.7

8 学習塾や習い事へ行く 116 19.7

9 家で、ひとりで勉強などをする 25 4.2

10 その他 4 0.7

未回答 10 1.7
全体 589 100.0

(157) 問19 平日18～20時...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 授業などで学校にいる 0 0.0

2 学童クラブで過ごす 3 0.5

3 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 457 77.6

4 家事育児代行サービスなどを利用する 0 0.0

5 家や公園などで友だちと過ごす 4 0.7

6 児童館など公共の施設にいる 0 0.0

7 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 2 0.3

8 学習塾や習い事へ行く 66 11.2

9 家で、ひとりで勉強などをする 22 3.7

10 その他 11 1.9

未回答 24 4.1
全体 589 100.0

(158) 問19 平日20時以降...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 授業などで学校にいる 0 0.0

2 学童クラブで過ごす 0 0.0

3 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 525 89.1

4 家事育児代行サービスなどを利用する 0 0.0

5 家や公園などで友だちと過ごす 5 0.8

6 児童館など公共の施設にいる 0 0.0

7 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 1 0.2

8 学習塾や習い事へ行く 6 1.0

9 家で、ひとりで勉強などをする 12 2.0

10 その他 15 2.5

未回答 25 4.2
全体 589 100.0

(159) 問19 休日...(ＳＡ)                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 授業などで学校にいる 0 0.0

2 学童クラブで過ごす 1 0.2

3 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 415 70.5

4 家事育児代行サービスなどを利用する 1 0.2

5 家や公園などで友だちと過ごす 51 8.7

6 児童館など公共の施設にいる 0 0.0

7 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 36 6.1

8 学習塾や習い事へ行く 45 7.6

9 家で、ひとりで勉強などをする 3 0.5

10 その他 13 2.2

未回答 24 4.1
全体 589 100.0

(160) 問20 居住地域は子どもにとって自然、社会、文化など体験しやすい環境か...(Ｓ
Ａ)                                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 体験をしやすいと思う 214 36.3

2 体験をしやすいとは思わない 139 23.6

3 どちらでもない 112 19.0

4 わからない 117 19.9

未回答 7 1.2
全体 589 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（小学生）]

(161) 問21 子どもが参加したことのある地域活動...(ＭＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 スポーツ活動 182 30.9

2 文化芸術活動 52 8.8

3 ボランティア活動 42 7.1

4 体験学習活動（ものづくり体験など） 169 28.7

5 野外活動（キャンプなど） 46 7.8

6 社会福祉活動（高齢者訪問など） 21 3.6

7 国際交流活動（ホームステイなど） 3 0.5

8 青尐年団体活動（子ども会活動など） 117 19.9

9 環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など） 24 4.1

10 環境教育活動（自然観察など） 32 5.4

11 地域の活動（地域のお祭りや運動会など） 350 59.4

12 その他 13 2.2

13 参加したことがない 128 21.7

未回答 4 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 589 100.0 1183 200.8

(162) 問21-1 子どもがこれまで参加していない理由...(ＭＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 活動に関する情報がなく参加しにくい 48 37.5

2 知り合いなどがおらず参加しにくい 43 33.6

3 初めての人が参加しにくい雰囲気がある 26 20.3

4 参加の時間帯が合わない 38 29.7

5 費用がかかる 20 15.6

6 活動の内容に興味や関心がない 27 21.1

7 その他 13 10.2

未回答 1 0.8

非該当 461 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 128 100.0 216 168.8

(163) 問22 今後子どもに参加させたいと思っている地域活動...(ＭＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 スポーツ活動 57 44.5

2 文化芸術活動 12 9.4

3 ボランティア活動 18 14.1

4 体験学習活動（ものづくり体験など） 55 43.0

5 野外活動（キャンプなど） 41 32.0

6 社会福祉活動（高齢者訪問など） 6 4.7

7 国際交流活動（ホームステイなど） 29 22.7

8 青尐年団体活動（子ども会活動など） 13 10.2

9 環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など） 6 4.7

10 環境教育活動（自然観察など） 27 21.1

11 地域の活動（地域のお祭りや運動会など） 34 26.6

12 その他 4 3.1

未回答 12 9.4

非該当 461 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 128 100.0 314 245.3
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